

ВИТЯГ
з протоколу № 11 засідання вченої ради
Полтавської державної аграрної академії

від 22 грудня 2015 року

Присутні: 57 членів вченої ради з 67

Голова – В.І. Аранчій
Секретар – Л.О. Снітко

СЛУХАЛИ:

Писаренка П.В., професора, першого проректора академії, який доповів про обрання за конкурсом на вакантну посаду директора Аграрного коледжу управління та права Полтавської державної аграрної академії Козаченко Олени Михайлівни.

ВИСТУПИЛИ:

Дорогань –Писаренко Л.О., доцент, декан факультету обліку та фінансів; **Галич О.А.**, доцент, декан факультету економіки та менеджменту; **Шевніков М.Я.**, професор, директор аграрно-економічного коледжу Полтавської державної аграрної академії, які відмітили, що Козаченко О.М. тривалий час працювала на посаді заступника директора коледжу з навчальної роботи, також наголосили на плідній співпраці академії з коледжем.

Глазов О.М., голова студентської ради академії, який зазначив, що студенти коледжу підтримують кандидатуру Козаченко О.М. як претендента на посаду директора коледжу.

Внесли пропозицію – кандидатуру Козаченко Олени Михайлівни внести до бюлетенів для таємного голосування.

Аранчій В.І., професор, ректор академії, яка підтримала пропозицію про включення кандидатури Козаченко Олени Михайлівни до бюлетенів для таємного голосування.

Запропонувала обрати лічильну комісію у складі п'ятьох осіб.

Персонально: кандидата економічних наук, доцента Левченко Зою Михайлівну; кандидата економічних наук Сіренко Олену Вікторівну; кандидата сільськогосподарських наук, доцента Мішенка Олега Вікторовича; Бардіну Тетяну Олегівну; Літвінова Петра Юрійовича.

УХВАЛИЛИ:

1. Внести до бюлетенів для таємного голосування по обранню на вакантну посаду директора Аграрного коледжу управління та права Полтавської державної аграрної академії Козаченко Олену Михайлівну.

2. Обрати лічильну комісію у такому складі: кандидат економічних наук, доцент Левченко Зоя Михайлівна; кандидат економічних наук Сіренко Олена Вікторівна; кандидат сільськогосподарських наук, доцент Мішенко Олег Вікторович; Бардіна Тетяна Олегівна; Літвінов Петро Юрійович.

Прийнято одностайно.

СЛУХАЛИ:

Левченко З.М., доцента, члена лічильної комісії, яка доповіла про результати таємного голосування по обранню на вакантну посаду директора Аграрного коледжу управління та права Полтавської державної аграрної академії Козаченко Олени Михайлівни.

УХВАЛИЛИ:

1. Протокол № 7 засідання лічильної комісії затвердити.

2. На підставі результатів таємного голосування (за – 57, проти – немає, недійсних бюлетенів – немає) вважати обранню на вакантну посаду директора Аграрного коледжу управління та права Полтавської державної аграрної академії Козаченко Олену Михайлівну.

Прийнято одностайно.

З оригіналом згідно.

Голова вченої ради академії, професор

В.І. Аранчій

Секретар вченої ради академії

Л.О. Снітко

